



# Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

X. évf. 33. szám. ÉVKÖZI 20. VASÁRNAP (2020. 08.16.)

**OLVASMÁNY** Iz 56, 1. 6-7 SZENTLECKE Róm 11, 13-15. 29-32

*Válasz: Magasztaljanak téged a népek, Istenünk, magasztaljanak az összes nemzetek.*

Jézus személyes küldetése a zsidó néphez szólt, a pogányokhoz majd az Egyházon keresztül jut el az örömhír. Egyes esetekben Jézus mégis megmutatta, hogy az Atya irgalma mindenkire kiterjed, különösen azokra, akik hisznek. Jézus kezdeti tartózkodása azt célozza, hogy még jobban kiemelje a pogány asszony hitét. Ha Isten nem válaszol azonnal kéréseinkre, az nem ok arra, hogy abbahagyjuk az imát és a bizalmat.

## **EVANGÉLIUM** Szent Máté könyvéből (Mt 15, 21-28)

Abban az időben:

Jézus továbbhaladt, és Tirusz és Szidon vidékére vonult vissza. És íme, jött egy arra lakó kánaáni asszony, és kiáltozva kérte: „Könyörülj rajtam, Uram, Dávid fia! A lányomat kegyetlenül gyötri a gonosz szellem!” Ő azonban szóra sem méltatta. Végül odamentek hozzá tanítványai, és arra kérték: „Küldd el őt, ne kiáltozzon utánunk!” Jézus kijelentette: „Az én küldetésem csak Izrael házának elveszett juhaihoz szól.” Ám az asszony odajött, és leborult előtte e szavakkal: „Uram, segíts rajtam!” Ő így válaszolt: „Nem való elvenni a gyerekek kenyerét és odadobni a kutyáknak!” Mire az asszony: „Igen, Uram, de a kutyák is esznek abból, ami lehull gazdájuk asztaláról!” Erre Jézus így szólt hozzá: „Asszony! Nagy a te hited! Legyen úgy, amint szeretnéd!” És a lánya meggyógyult még abban az órában.

## **A HÉT SZENTJE**

Augusztus 18-án Egyházunk Eudes Szent János áldozópap emléknapját tartja. A franciaországi Séez egyházmegye területén született 1601-ben. Pappá szentelték, sok éven át a plébánián prédikált. 1643-ben megalapította Jézus és Mária társulát, hogy a szemináriumokban jó papokat neveljenek. A veszélyben forgó leányok megmentésére megalapította A szeretetről nevezett Miasszonyunk szerzetét. 1680. augusztus 19-én halt meg Caenben.

Istenünk, te Eudes Szent János áldozópapnak azt a hivatást adtad, hogy Krisztus mérhetetlen gazdagságát hirdesse. Add, hogy példája nyomán és útmutatása szerint ismerettedben gyarapodjunk, és az evangélium világosságához hűségesek legyünk.

## **HITTANTÁBOR A BIZALOM JEGYÉBEN**

Napközis tábort szervezett a Beregszászi Római Katolikus Egyházközség hittanosai számára augusztus 3-a és 7-e között a plébánia udvarán.

A 6-12 év közötti gyerekeket már reggeltől tartalmas program várta, melyet minden nap közös imádság vagy szentmise előzött meg.

A szervezők a bizalmat választották a hét témájául, mely közös alapja lett az előadásoknak, kézműves foglalkozásoknak, beszélgetéseknek és játékoknak. A gyerekek hallhattak és meg is fogalmazhatták gondolataikat arról, hogy miért fontos a bizalom az életben, miért fontos az Isten, embertársunk és az önmagunk felé irányuló bizalom.

A hét folyamán a résztvevők két alkalommal indultak el kirándulni. Kedden a Fehér Kereszthez sétáltak el közösen, csütörtökön pedig a nemrégiben felszentelt beregardói Szent Kinga templomhoz, ahol Molnár János beregszászi esperes-plébános bemutatta az épületet és védőszentjét.

Pénteken záróünnepséget szerveztek a gyerekek szülei számára, ahol előadták az ószövetségi József történetét. A színdarabra

egész héten készültek a kisebbek és nagyobbak egyaránt, így sikerült kellemes meglepetést okozni a közönség számára.

## **ÉLET IGÉJE – 2020. AUGUSZTUS**

**Az egész világon milliók olvassák és igyekeznek tettekre váltani – Chiara Lubich, a Fokoláre mozgalom alapítója kezdeményezése szerint – az adott hónapra kiválasztott bibliai mondatot és a hozzáfűzött magyarázatot, amely széles körben hatással van az egyének és közösségek életére. „Ki szakíthat el minket Krisztus szeretetétől?” (Róm 8,35)**

Pál apostol római keresztényekhez írt levelének szövege rendkívül tartalmas. Ugyanis arról ír, hogy az evangéliumnak mekkora ereje van mindazok életében, akik befogadják; a forradalomról, amelyet az örömhír hordoz: Isten szeretete megszabadít minket!

Pál megtapasztalta ezt, és tanúságot akar tenni róla szavaival és a példájával. Hűségesen követte Isten hívását, és ez vezette őt el Rómába, ahol az életét adhatta az Úrért.

**„Ki szakíthat el minket Krisztus szeretetétől?”**

Nem sokkal ezelőtt Pál leszögezte: „Isten velünk van!” (vö. Róm 8,31) Számára Isten irántunk való szeretete a hűséges Jegyes szeretete, aki soha el nem hagyja a menyasszonyát, akihez szabadon kötötte magát elszakíthatatlan kötéssel saját vére árán.

Isten tehát nem bíró, sőt inkább magára vállalja a védelmünket.

Semmi sem választhat el bennünket tőle, mivel találkoztunk Jézussal, az ő szeretett Fiával.

A kisebb vagy nagyobb nehézségek, amelyekkel önmagunkban vagy a környezetünkben találkozunk, Isten szeretete számára nem jelentenek akadályt. Sőt, Pál azt mondja, hogy ilyen helyzetben az, aki Istenben bízunk és őrá bízva magát, azé a „főnyeremény!” (vö. Róm 8,37)

A szuperhősök és a szuperemberek korszakában, akik a felfuvalkodottság és a hatalom erejében hisznek, az evangélium a szelíd építkezést és a másik ember érveire való nyitottságot állítja elé.

**„Ki szakíthat el minket Krisztus szeretetétől?”**

Chiara Lubich gondolatai segíthetnek jobban megértenünk és élnünk ezt az ígét: „Bizonyos, hogy hiszünk, vagy legalábbis azt mondjuk, hogy hinni akarunk Isten szeretetének. Sokszor azonban – el kell ismernünk – ez a hitünk nem annyira bátor, mint amilyennek lennie kellene. [...] A próbatételek pillanataiban, betegség idején vagy kísértésekben. Nagyon könnyen engedjük, hogy gyötörjön minket a kétség: »Valóban igaz, hogy Isten szeret engem?« Viszont nem, nem szabad kételkednünk. Bizalommal, minden fenntartás nélkül kell ráhagyatkoznunk az Atya szeretetére. Túl kell lépnünk a sötétségen és ürességen, amelyet esetleg érzünk, jól átölelve a keresztet. S azután szeresük új lendülettel Istent azzal, hogy megtesszük akarátát, és szeretjük felebarátainkat. Ha így teszünk, Jézussal együtt meg fogjuk tapasztalni a feltámadás erejét és örömét. Kézelfogható lesz számunkra, hogy mennyire igaz: annak, aki hisz és ráhagyatkozik a szeretetére, minden megváltozik: ami negatív, az pozitív lesz, a halál az élet forrásává válik, és a sötétségből csodálatos fény ragyogását fogjuk látni.” (C. Lubich, *Az élet igéje*, 1987. augusztus)

**„Ki szakíthat el minket Krisztus szeretetétől?”**

Ha hiszünk Isten szeretetében, a háború nyomasztó tragédiájának közepette is megmutatkozhat az emberség, mint egy reménysugár: „Az országunk itt a Balkánon a háború abszurditá-

sában él. Velem egy osztagba tartoznak fronton harcoló katonák is, akik sok traumát éltek át és hordoznak magukban, mert saját szemükkel látták meghalni a rokonaikat és barátait. Nem tudtam mást tenni, mint szeretni őket, amennyire tudtam. Ritkán volt pihenőidő, de olyankor nagyon sok mindenről megpróbáltam beszélgetni velük, ami egy férfinél lehet ilyen körülmények között, és még Isten is szóba került, mert többen nem voltak hívők. Egyik alkalommal javasoltam, hogy hívjunk el egy papot, hogy misét mondjon. Mindenki elfogadta, és néhányan gyóntak is több mint húsz év után. Valóban mondhatom, hogy Isten ott volt velünk.” (Letizia Magri)

### SZENT ISTVÁN KIRÁLYHOZ

Ah hol vagy, magyarok  
Tündöklő csillaga!  
Ki voltál valaha  
Országunk istápjá!  
Hol vagy István király?  
Téged magyar kíván,  
Gyászos öltözetben  
Teelötted sírván.  
Rólad emlékezvén  
Csordulnak könnyei,  
Búval harmatoznak  
Szomorú mezei.  
Lankadnak szüntelen  
Vitézlő karjai,  
Nem szűnnek iszonyú  
Sírástól szemei.  
Virágos kert vala  
Híres Pannónia,  
Mely kertet öntöze  
Híven szűz Mária.  
Kertésze e kertnek  
István király vala:  
Behomályosodott  
Örvendés napja.  
Előtted könyörgünk,  
Bús magyar fiad,  
Hozzád fohászkodunk  
Árva maradékid.  
Tekints, István király  
Szomorú hazádra,  
Fordítsd szemeidet  
Régi országodra.  
Reménységünk vagy  
Bened s Máriában,  
Mint magyar hazánknak  
Hív királynéjában.  
Még éltedben minket  
Ennek ajánlottál,  
És szent koronáddal  
Együtt feláldoztál.

### HIRDETÉSEK

+ **Augusztus 20-án Szent István napján megtartjuk a hagyományos kenyérszentelési ünnepünket**, mely 17:00-kor kezdődik az ünnepi szentmisével, majd a Szent István szobornál folytatódik a rendezvényünkkel. Szeretettel várunk mindenkit!  
+ Szeretettel várunk mindenkit **egyházközségi szalonnasütésre**, melyre augusztus 21-én délután 3-tól.

+ **KOLLÉGIUMI FELVÉTELI** Az Ungvári **Szent György Római Katolikus Fiúkollégium**(Korzó 22. , Volosin u. 9.), illetve a **Szent Gellért Kollégium** (Ukrajinszka út 81.) szeretettel várja olyan ungvári egyetemen/főiskolán tanuló diákok jelentkezését, akik szívesen élnének **keresztény** értékű közösségben. A kollégiumban magyar nyelven folynak a programok.  
**Felvétel: telefonos egyeztetést követően, folyamatosan**

Attila: +380 67 750 25 12, +380 95 188 82 03, Éva: +380661467659, István: +380501547738

+ **A Pásztor Ferenc Fiú- és Lány Szakkollégium felvételt hirdet a 2020/21-es tanévre.** Jelentkezési határidő: 2020. augusztus 23. Felvételi beszélgetés: 2020. augusztus 26. Részletes információ: +380959146657 – Butella Éva, +380968827658 - Vári Norbert.

### +EGYHÁZMEGYEI TEOLÓGIAI TANFOLYAM

Szeptembertől újabb hároméves tanfolyam indul Munkácson az FTK néven közismert Egyházmegyei Teológiai Tanfolyamon. Várjuk azok jelentkezését, akik már leérettségiztek, vagy a kurzus befejezéséig megszerzik az érettségi bizonyítványukat és szeretnének hitoktatni, vagy csak jártasságra szert tenni a teológiai tudományok területén. Akik a későbbiekben szeretnének hitoktatni, azoknak félévente vizsgázniuk kell, akik viszont nem akarnak bizonyítványt, hanem csak a saját tudásukat szeretnék növelni, nem kötelező vizsgázniuk. Akik valamely előző kurzuson már elkezdtek a tanulmányaikat, de valamilyen ok miatt nem tudták befejezni, most folytathatják azt. A már leadott vizsgákat beszámítjuk.

Jelentkezési lapot a plébániai irodán személyesen, a püspökségi titkárságon emailen lehet kérni ([mrkp.titkar@gmail.com](mailto:mrkp.titkar@gmail.com)).

+ Augusztus 29-én **egyházközségi kirándulást szervezünk**

**Munkácsra**, ahol megtekinthetjük a város nevezetességeit, többek közt elgyalogolunk Kendereskére, arra a helyszínre, ahol a Feszty-körkép készült. Minden résztvevő hozzon magával egy kis ebédnek valót: szendvicset, innivalót. Idegenvezetőnk idén is: Popovics Béla helytörténész lesz. Részvételi díj: 50 hrvnya. Jelentkezés a plébánia irodájában.

### IGENAPTÁR

**Augusztus 16. vasárnap: Évközi 20. vasárnap**

Iz 56,1,6-7 Zsolt 66 Róm 11,13-15.29-32 Mt 15,21-28

**Augusztus 17. hétfő: 20. évközi hét hétfő**

Ez 24,15-24 MTörv 32 Mt 19,16-22

**Augusztus 18. kedd: 20. évközi hét kedd**

Ez 28,1-10 MTörv 32 Mt 19,23-30

Választható emléknap : Eudes Szent János áldozópap

**Augusztus 19. szerda: 20. évközi hét szerda**

Ez 34,1-11 Zsolt 22 Mt 20,1-16a

Emléknep: Szent Bernát apát és egyháztanító

**Augusztus 20. csütörtök: Szent István király, Magyarország fővédőszentje – FÜ**

Péld 4,10-15.18-27 Zsolt 65 Ef 4,17-24 Mt 7,24-29

**Augusztus 21. péntek: 20. évközi hét péntek**

Ez 37,1-14 Zsolt 106 Mt 22,34-40

Emléknep: Szent X. Piusz pápa

**Augusztus 22. szombat: 20. évközi hét szombat**

Ez 43,1-7a Zsolt 84 Mt 23,1-12

Emléknep: Boldogságos Szűz Mária királynő

**KERESZTELÉS/HÁZASSÁG/TEMETÉS:**

**Temetés:** Gajdos Zoltán – 2020.08.11.

### HETI MISEREND

Augusztus 17, hétfő: 08:00 - Beregszász

Augusztus 18, kedd: 17:00 - Beregszász

Augusztus 19, szerda: 08:00 - Beregszász

Augusztus 20, csütörtök: 17:00 - Beregszász

Augusztus 21, péntek: 08:00 - Beregszász

Augusztus 22, szombat: 15:00 - Macsola

17:00 - Beregszász

Augusztus 23, vasárnap: 08:00 - Ardó

10:00 – Beregszász

**BEREKSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA**

web:[beregszasziplebania.org.ua](http://beregszasziplebania.org.ua)

Felélős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: [beregszasziplebania@gmail.com](mailto:beregszasziplebania@gmail.com)

